




V00097997

 Mestna občina Novo mesto	Sig. zn.: 1500
Prejeto: 23.9.2013	Št. prilog:
Št. zad.: 603-57/2013	
V seznanitev:	Vrednost:

Mestna občina Novo mesto

Alojz Muhič,
župan

Glavni trg 7
8000 Novo mesto

Na Loko 2, p.p. 175, 8000 Novo mesto, Slovenija
tel.: 00386 (0)7 393 0010, faks: 00386 (0)7 393 0013
e-mail: VS.NM@guest.arnes.si

datum: 20.09.2013

številka: VS-8/2013

ZADEVA: Univerza v Novem mestu

ZVEZA: Vaša opr. št. 603-57/2013, z dne 16.09.2013

V zvezi z vašim pozivom, da se opredelimo do predloga, da bi Mestna občina Novo mesto skupini poslancev državnega zbora predlagala sprožitev zakonodajnega postopka za ustanovitev javne univerze v Novem mestu, in v zvezi z današnjim dogovorom posredujemo naše mnenje.

Visokošolsko središče Novo mesto je z ustanovitvijo Fakultete za poslovne in upravne vede Novo mesto, Fakultete za zdravstvene vede Novo mesto, Visoke šole za upravljanje in poslovanje Novo mesto in Visoke šole za tehnologije in sisteme več kot desetletje zasledovalo načrtovani cilj, ne le visokošolskega središča ampak tudi Novega mesta, ustanovitev univerze v Novem mestu, zato podpiramo prizadevanje drugih visokošolskih zavodov s sedežem v Novem mestu, za dosego istega cilja. Menimo pa, da brez Mestne občine Novo mesto, ki bi bila med soustanovitelji univerze, cilj ne bo dosežen. Podobno vlogo, kot jo v nadaljevanju predlagamo Mestni občini Novo mesto, so v nekaterih drugih sredinah, ki imajo podoben cilj, ustanoviti univerzo, prevzele druge mestne občine, npr. celjska in kranjska.

Visokošolsko središče Novo mesto, Fakulteta za poslovne in upravne vede Novo mesto, Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto, Visoka šola za upravljanje in poslovanje Novo mesto in Visoka šola za tehnologije in sisteme predlagajo Mestni občini Novo mesto, da sama prevzame iniciativo in skupaj z drugimi deležniki, vsemi visokošolskimi zavodi, ki imajo sedež v Novem mestu in Gospodarsko zbornico Dolenjske in Bele Krajine, nastopi kot soustanoviteljica univerze v Novem mestu.

V skladu z dogovorom naj se z dnevnega reda 24. seje občinskega sveta, sklicane za 26.09.2013, umakne obravnava zgoraj navedenega predloga za sprožitev zakonodajnega postopka za ustanovitev javne univerze v Novem mestu, Mestna občina Novo mesto pa naj sama prevzame iniciativo za ustanovitev novomeške univerze s tem, da imenuje skupino strokovnjakov, ki naj pripravi gradivo za odločanje občinskega sveta o ustanovitvi Univerze v Novem mestu. V skupini strokovnjakov naj bodo poleg predstavnikov mestne občine zastopani predstavniki vseh visokošolskih zavodov, ki imajo sedež v Novem mestu, ne glede na to, kdo so njihovi ustanovitelji. Primerno pa bi bilo, da se k delovanju skupine povabi tudi Gospodarsko zbornico Dolenjske in Bele Krajine, kot enega ključnih predstavnikov uporabnikov visokošolskih storitev v regiji.

S spoštovanjem,



prof. dr. Marjan Blažič
direktor